



## **В отношении бывшего сотрудника администрации МО «Город Адыгейск» возбуждено уголовное дело о взятке**



Тахтамукайским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Республике Адыгея в отношении бывшего начальника одного из отделов администрации МО «Город Адыгейск» возбуждено уголовное дело. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия).

Уголовное дело возбуждено по материалам, поступившим из управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Республике Адыгея.

По данным следствия, начальник отдела контроля и исполнения муниципальных закупок администрации МО «Город Адыгейск» в 2020 году в нарушение федерального законодательства в сфере закупок в ходе проведения аукциона на поставку товара для нужд



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

одного из муниципальных бюджетных детских образовательных учреждений до подведения его итогов сообщил одному из участников аукциона информацию, необходимую для заблаговременной подготовки документов для подачи заявки на участие в закупке. После заключения муниципального контракта подозреваемый получил от победителя аукциона за свои незаконные действия взятку в виде денег в общей сумме более 22 тыс. рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление полученных доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

**ОБЯЗАТЕЛЬНА**

15 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1766278>